10 класс.

Итоговая контрольная работа по русскому языку.

Вариант I.

1. В одном из выделенных ниже слов допущена ошибка в образовании формы слова. Исправьте ошибку и запишите слово правильно.
килограмм ЯБЛОК
ПОЕЗЖАЙТЕ вперёд
рота СОЛДАТОВ
в ДВЕ тысячи одиннадцатом году
ДВУМЯСТАМИ экземплярами
Ответ:
.
2. Установите соответствие между грамматическими ошибками и предложениями, в которых они допущены: к каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца.
ГРАММАТИЧЕСКИЕ ОШИБКИ
А) нарушение в построении
     предложения с причастным
     оборотом 

Б) ошибка в построении
     сложноподчинённого
     предложения

 В) нарушение в построении
      предложения
      с несогласованным
      приложением 

Г)  нарушение связи между
      подлежащим и сказуемым 

Д) ошибка в построении
     предложения
     с однородными членами
     предложения

ПРЕДЛОЖЕНИЯ
1) По окончании спектакля в театре «Современнике» долго не смолкали аплодисменты.
2) В этом году МГУ провело несколько олимпиад для школьников.

3) Активисты общественных движений забыли о разногласиях и единым фронтом выступили против закрытия музея.

4) Корневище белой кувшинки — продукт, из которого можно получить муку.

5) Чеховский интеллигент был человеком, сочетавший порядочность с неумением осуществлять свои идеалы.

6) Оплатив счёт, необходимо письменно сообщить издательству номер платёжного поручения.

7) Эта книга научила меня ценить друзей, которую я прочитал ещё в детстве.

8) В сюжете «Отцов и детей» важное место занимают идеологические споры представителей разных социальных сил.

9) Оказавшись на дрейфующей льдине, рыбаки рассчитывали и верили

в спасение.
Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
Ответ:
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